Odpovédi

Prijimaci test 2008 — magistersky navazujici stupen ,,Fyzikalni chemie povrchi*

JMENO & PIIJMENT cuvvvrniiiiniiiiiiieiiiiiiieiiieiernieisetosetossecssesosnscsnsssnnns
(Kazda otazka ma jen jednu spravnou odpovéd’; pii oznaceni vice nez jedné odpovedi na jednu
otazku je odpovéd’ dané otazky povazovana za chybnou.)

Rovnovazna konstanta s rostouci teplotou
vzdy vzrista

vzdy klesa

vibec se nemeéni

z4dna z odpovédi neni jednoznaéné spravné

Rychlost chemickych reakci s rostouci teplotou vzrista
jen u exotermickych reakci

jen u endotermickych reakci

u zadnych reakcei

u exotermickych i endotermickych reakci

Izotonické roztoky se vyznacuji

stejnym objemem rozpoustédla

stejnou hmotnostni koncentraci rozpusténych latek
stejnou hodnotou osmotického tlaku

stejnym typem rozpusténé latky i1 rozpoustédla

Vyberte nejspravnéjsi tvrzeni: Fugacitni koeficient

je bezrozmérné ¢islo, které je vzdy mensi nez 1

je bezrozmérné Cislo, které je vzdy vétsi nez 1

je bezrozmérné Cislo, které s rostoucim tlakem klesa

je bezrozmérné ¢islo, které miize nabyvat hodnot mensich i vétSich nez 1

Rovnost mezi molarnimi a objemovymi zlomky sloZek ve smési idealnich plynua
plati, protoZe je i rovnost mezi hmotnostnimi a objemovymi zlomky danych slozek
plati, protoze jeden mol idedlniho plynu zaujimd za danych podminek (p, T) stejny

objem

c)
d)

6.

plati, protoze je i rovnost mezi hmotnostnimi a molarnimi zlomky danych slozek
neplati

Vyberte spravné tvrzeni: Reaktivita alkalickych kovii

a) klesa s rostoucim atomovym ¢islem
b) roste s rostoucim atomovym ¢islem

¢) nezavisi na atomovém cCisle
d) roste v fad¢ Li <Na <Rb <Cs <K

Produktem pusobeni vodného roztoku NaOH na ethanal bude:
ethanol

octan sodny

3-hydroxybutanal

octan sodny a ethanol




8. Hodnota Gibbsovy energie v soustavé ve stavu termodynamické rovnovahy (za
konst. tlaku a teploty)

a) je vzdy nulova

b) zacina klesat

c) dosahuje maxima

d) dosahuje minima

9. Voltametrie je elektroanalyticka metoda, pri niZ se sleduje:

a) zavislost potencialu roztoku analytu na koncentraci analytu

b) zavislost koncentrace analytu na proudu prochazejicim roztokem analytu
c) zavislost proudu na vlozeném potencialu

d) zavislost proudu na vodivosti roztoku

10. Produktem adice vody na but-1-en bude:
a) butan-1-ol

b) butan-2-ol

c) butan-1,2-diol

d) 2,3-epoxybutan



